



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

11 сентября
2018 года
Вторник
№66 (9648)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПОЛИТИКА

АЗАРОВ ПОБЕЖДАЕТ НА ВЫБОРАХ ГУБЕРНАТОРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ



Ирина Макарова.
Фото Артура Абдрахимова.
В единый день голосования, 9 сентября, на территории Самарской области прошли досрочные выборы губернатора. По предварительным данным сайта Избирательной комиссии Самарской области, в них уверенно побеждает Дмитрий Азаров. В целом по области Дмитрий Игоревич получил поддержку жителей 73,95%, пришедших на выборы. В Камышлинском районе, по предварительным данным, Дмитрия Азарова поддержали 72,84% избирателей.

Явка избирателей в Камышлинском районе составила 82,54%. 100%-й показатель явки - по избирательному участку 1101 в селе Русский Байтуган. Всего в районе работало 14 избирательных участков. Среди сельских поселений по высокой активности избирателей и количеству голосов, отданных Дмитрию Азарову, нужно отметить сельское поселение Балыкля.

Остальные кандидаты значительно отстали от лидера. Кандидат от КПРФ Алексей Лескин набрал 16,40% голосов. Представитель партии «Коммунисты России» Виталий Кирсанов - 3,68%, представитель «Российской пар-

тии пенсионеров за социальную справедливость» Галина Баранова - 2,19%. Лидер фракции ЛДПР Александр Степанов и председатель совета регионального отделения партии «Справедливая Россия» Михаил Маряхин получили 1,89% и 1,31% голосов соответственно.

На выборах депутата Собрания представителей сельского поселения Старое Усаминово третьего созыва по Неклюдовскому одномандатному округу жители отдали предпочтение Солтани Бадрудиновой (66,67%), на втором месте Андрей Воробьев (21,43%), на третьем - Эльвира Кондратенко (11,90%).

АКТУАЛЬНО

Камышлинцев приглашают сделать бесплатную прививку от вируса гриппа

Илюся Гайнуллина.
С сентября текущего года в Камышлинском районе, как и по всей Самарской области, стартовала иммунизация населения против гриппа. Как сообщили в центральной районной больнице, на сегодня вакцинацию прошли 1840 человек взрослого населения и 800 детей школьного возраста.

Прививка позволяет предотвратить риски заболевания гриппом у 80-90% детей и взрослых. При этом, если привитый все-таки заболевает гриппом, то болезнь протекает легче и без осложнений.

Медики напоминают, что вакцинацию в предэпидемический период в первую очередь должны пройти те, кто относится к категории высокого риска заболевания гриппом и неблагоприятных осложнений: лица старше 60 лет, лица, страдающие забо-

леваниями эндокринной системы (диабет), нарушениями обмена веществ (ожирение), болезнями системы кровообращения (гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца), хроническими заболеваниями дыхательной системы (хронический бронхит,

Человек имеет защиту от инфекции только с 14 дня после вакцинации, а через 12 месяцев противогриппозный иммунитет у большинства людей уже отсутствует, - сообщают в районном медучреждении. - Поэтому вакцинацию против гриппа необходимо повторять ежегодно. Оптимальным сроком проведения прививок является период с сентября по ноябрь. Перед прививкой необходим осмотр терапевта. Приглашаем жителей района сделать прививку и защитить себя от гриппа.

бронхиальная астма), хроническими заболеваниями печени и почек; беременные женщины (только инактивированными вакцинами); лица, часто болеющие острыми респираторными вирусными заболеваниями; дети старше 6 месяцев, дети, посещающие дошкольные образовательные организации; школьники; работники сферы обслуживания, транспорта, учебных заведений; лица, подлежащие призыву на военную службу. Обратиться можно к участковым терапевтам, ВОП, ФАП, в кабинеты поликлиники ЦРБ №9, 11, 13 с полисом ОМС. Перед прививкой обратившийся пройдет медицинский осмотр. Дети от 6 месяцев до 17 лет прививаются в детском кабинете поликлиники. Часы работы поликлиники с 8.00 до 16.00 часов, обед с 12.00 до 13.00 часов.

ВАЖНОЕ

“ОТКЛАДЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ” ЧТО СКАЗАЛ ПУТИН ПРО ПЕНСИОННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ?

Президент России Владимир Путин выступил с телеобращением по поводу пенсионной реформы. Он предложил смягчить её положения, уделив особое внимание женщинам, и согласился установить для работодателей уголовную ответственность за увольнение пожилых сотрудников. Что ещё важного заявил глава государства, рассказывает АиФ.ru.

Послабления для женщин

Напомним, в июне правительство внесло законопроект о внесении изменений в пенсионную систему, согласно которому пенсионный возраст для женщин должен увеличиться с нынешних 55 лет до 63 лет, а для мужчин — с 60 до 65 лет.

Как заявил Путин, повышение возраста выхода на пенсию для женщин сразу на восемь лет «неправильно». «В нашей стране отношение к женщинам особое, бережное. Мы понимаем, что они не только трудятся по основному месту работы, на них, как правило, весь дом, забота о семье, воспитание детей. Пенсионный возраст для женщин не должен повышаться больше, чем для мужчин. Поэтому считаю необходимым уменьшить предлагаемое законопроектом повышение пенсионного возраста для женщин с восьми до пяти лет», — заявил глава государства.

Кроме того, Путин призвал предусмотреть вариант с досрочным выходом на пенсию для многодетных матерей. «Если у женщины трое детей, то она сможет выйти на пенсию на три года раньше срока. Если четверо детей — на четыре года раньше. А для женщин, у которых пять и более детей, все должно остаться

как сейчас, — они смогут выходить на пенсию в 50 лет».

Как будет повышаться пенсионный возраст?

Пенсионный возраст планируется повышать поэтапно. Но президент признает, что «сложнее всего придется тем, кто первым столкнется с повышением».

«В этой связи предлагаю для граждан, которым предстояло выходить на пенсию по старому законодательству в ближайшие два года, установить особую льготу - право оформить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста. Для примера - человек, который по новому пенсионному возрасту должен будет уходить на пенсию в январе 2020 года, сможет сделать это уже в июле 2019 года. То есть, повторю, на шесть месяцев раньше», - отметил Путин.

Какие льготы сохранятся?

Да. Путин объявил о сохранении льгот для шахтеров, работников горячих цехов, химических производств, черной металлургии и других категорий. Также будут сохранены условия назначения пенсий для коренных малочисленных народов Севера.

«Мы должны поддержать и жителей села. Уже неоднократно обсуждалось и даже принималось решение о необходимости 25-процентной надбавки к фиксированной выплате страховой пенсии для неработающих пенсионеров, живущих на селе. У которых не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве. Но вступление этого решения в силу откладывалось. Предлагаю начать эти выплаты уже с 1 января 2019 года», - рассказывал Путин.



БЕЗОПАСНОСТЬ

На территории Камышлинского района до конца сентября установлен особый противопожарный режим

В соответствии со статьей 30 Федерального закона «О пожарной безопасности», статьей 12 Закона Самарской области «О пожарной безопасности» постановлением Правительства Самарской области от 09.04.2018 года № 185 «Об особом противопожарном режиме на территории Самарской области» и постановлением администрации муниципального района Камышлинский от 12.04.2018 года № 172 на территории района с 16 апреля по 30 сентября введен особый противопожарный режим, в период которого для граждан устанавливается ряд ограничений и запретов при посещении лесов. А также запрещено сжигание мусора, сухой растительности и отходов на тер-

риториях населенных пунктов, организаций, индивидуальных предпринимателей, приусадебных, садовых и дачных участках.

Отдел ГО и ЧС администрации района напоминает о том, что за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная, уголовная ответственность:

- ст. 20.4 КоАП РФ установлена административная ответственность в виде штрафа, максимальный размер которого составляет для граждан до 5 тыс. руб., должностных лиц до 50 тыс. руб., для юридических лиц до 1 млн. руб., вплоть до административного приостановления деятельности на срок до 90 суток.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

БОЛЬШОЙ И СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ



Ирина Макарова, 6 сентября отметила свой 90-летний юбилей жительница села Старое Ермаково Миннафа Вакказова.

Одну из старейших жителей села в день юбилея поздравили заместитель главы муниципального района Камышлинский Р. А. Салахов, глава сельского поселения Ермаково М.Н.Шайхутдинов, завотделением надомного обслуживания Г.Н.Каюмов и сотрудники отделения социальной реабилитации - специалист по социальной

работе Р.Р.Абдрахимова, культурный организатор Г.Р. Батрудинова.

Несмотря на почтенный возраст, Миннафе Бадртдиновне удалось сохранить активность, приподнятое настроение духа. Своей улыбкой и блеском в глазах, она заряжает всех вокруг положительной энергетикой. Женщина прожила простую трудовую жизнь в колхозе, вела домашнее хозяйство, успевала и на выделенном участке в поле вовремя пропалывать, убирать и сдирать урожай овощных культур. С мужем Гумаром воспитали троих сы-

новей и дочь. Сыновья Сазит и Джават - мастера строительных работ участвовали в строительстве новой мечети в селе Старое Ермаково.

Гости передали Миннафе Бадртдиновне приветственный адрес президента России Владимира Путина, цветы и подарки.

Удивительно, бодрая, влюбленная в жизнь долгожительница с радостью принимала поздравления от детей, 8 внуков, 9 правнуков, благодаря которым остаётся жизнерадостной и счастливой.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

“ЖИВЕМ, НЕ ТУЖИМ!”

Так назывались посиделки, проведенные в один из летних дней в доме-музее С.Г. Вагизова. На мероприятие были приглашены работники культуры и социальной службы села Байтуган, а также наши ветераны – одна из активнейших жительниц Раиля Сайдашева, Вера Филиппова, долгие годы проработавшая

ка Казимья Сабирова.

Прядение, как и многие виды народных ремесел и промыслов, со временем утрачивает свое значение, из важнейших, жизнеобеспечивающих производств, превращаясь в вид искусства, или в хобби. Мастер-класс местных мастериц и помог в этот день соприкоснуться с уходящим в глубь



секретарем в сельском совете, Лидия Федосеева – бывшая санитарка Русско-Байтуганского медпункта. И, конечно же, сельские мастерицы, которые показали мастер-класс по прядению шерсти на прялке, - Назыма Мингазизова – бывшая заведующая Тат-Байтуганской библиотеки, Гюзелия Гаизова – библиотекарь села Русский Байтуган и труженицы социальной службы Рузалия Ибрагимова и Гульсия Ханнанова. Пришла на наши посиделки жительница села Чувашский Байтуган Людмила Степанова со своими внуками. Самой маленькой гостьей мероприятия стала годовалая Малика Абзалова, которую привела с собой бабуш-

ков искусством пряди шерсть на прялке. В работе рукодельницы использовали подлинные инструменты, которые когда-то были у наших бабушек и прабабушек.

А в завершение работы – дружное чаепитие со свежим ароматным медом. И, как обычно, в центре стола – вкусный блядеш, испеченный Гульфией Ибятковой. Ей - теплые слова благодарности. Слушать же разговоры о житебытьме между знакомыми за столом одно удовольствие! Гости делились воспоминаниями, говорили о внуках и правнуках, новых урожаях, заряжая всех оптимизмом и доброй энергией.

Н.М. Абзалова.

ЛЮДИ ТРУДА

КАК ВКУСНО!



Качество работы сотрудников столовой высоко ценит директор образовательного центра М.М. Хисматов

Илюся Гайнуллина. Кто же из бывших школьников или даже учащихся учебных заведений не помнит этой незабываемой столовой, куда мы бежали на большой перемене, чтобы только успеть первыми! Думаю, очень многие люди с ностальгией вспоминают блюда, приготовленные заботливыми руками поваров из своей юности.

Ирина Сагидуллина, Альфия Каримова и Софья Фаляхова – работники столовой образовательного центра Камышла. Сейчас у них самая горячая пора. С началом учебного года в столовой постоянный аншлаг. Задача поваров - накормить учащихся центра вкусной и сытной едой, отвечающей всем предъявляемым требованиям. А это очень ответственная и кропотливая работа.

Горячая пора у работников столовой не прекращается даже летом, когда у всех педагогов и мастеров отпуск. Для них – время для самых разнообразных заготовок и консервации, без которых уже

довольно трудно представить зимний рацион: закрывают огурцы и помидоры, готовят салаты и икру из кабачков, солят капусту, супат петрушку и укроп. И главное, все овощи, а также картофель, лук, тыква – со своего учебно-хозяйственного участка.

С одного гектара приусадебного участка заготовки делаются на всю зиму. Весной и летом учащиеся и сотрудники центра трудятся на овощных грядках: сажают, полют, собирают урожай. Далее, как уже было сказано, за дело берутся три повара образовательного центра.

В образовательном центре

обучаются 190 студентов, и почти все они питаются в столовой образовательного учреждения. И все, кто обедает в ней, говорят спасибо мастерам своего дела за вкусные обеды. А это для них самая высокая оценка.

Нельзя не отметить и тот факт, что образовательный центр – постоянный участник районных сельскохозяйственных ярмарок, а также ежегодной областной агропромышленной выставки. И продукция рук мастериц своего дела – засолы, маринады, салаты и лечо – завсегда выставочных композиций.

ВАЖНОЕ

“ОТКЛАДЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ” ЧТО СКАЗАЛ ПУТИН ПРО ПЕНСИОННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ?



Кто даст им работу?

«Они (люди — ред.) опасаются столкнуться с риском потери работы. С тем, что могут остаться и без пенсии, и без зарплаты. Ведь после 50 лет работу действительно сложно найти. В этой связи мы должны предусмотреть дополнительные гарантии, которые защитят интересы граждан старших возрастов на рынке труда. Поэтому на переходный период предлагаю считать предпенсионным возрастом пять лет до наступления срока выхода на пенсию. Повторю, здесь нужен целый пакет мер. Так, считаю необходимым установить для работодателей административную и даже уголовную ответственность за увольнение работников предпенсионного возраста, а также за отказ в приеме на работу граждан по причине их возраста. Соответствующие изменения в законодательство нужно внести одновременно с принятием законопроекта о повышении пенсионного возраста», — заявил Путин.

Кроме того, глава государства предложил ввести понятие предпенсионного возраста (пять лет до выхода на пенсию) и ввести ответственность для работодателей за увольнение сотрудников, которым скоро на пенсию. Если же человек уволится по собственному желанию, ему в течение года нужно платить повышенное до 11 тысяч пособие по безработице, считает Путин.

Социальные гарантии

Кроме того, глава государства предложил ввести понятие предпенсионного возраста (пять лет до выхода на пенсию) и ввести ответственность для работодателей за увольнение сотрудников, которым скоро на пенсию. Если же человек уволится по собственному желанию, ему в течение года нужно платить повышенное до 11 тысяч пособие по безработице, считает Путин.

Продолжается подписка на газету “Камышлинские известия”



стоимость подписки на полугодие: С ДОСТАВКОЙ - 398,82 руб.; ЛЬГОТНАЯ (ветераны ВОВ, инвалиды) - 337,56 руб.; БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 95 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.

Котлыйбыз!

Иске Ярмәк авылы
Бәхия Нәсих кызы
Шәвәлиевага-70 яшь

Кадрле тормыш иптәшем, газиз әнибездән юбилеең белән котлыйбыз. Сине исәнлек-саулык, озын гомер телибез.

Әни, тагын озак еллар,
Яшә син сау-сәләмәт.
Безне тәрбияләп үстерден,
Чын йөрәктән сина зур рәхмәт.

Тормыш иптәшен, кызың Сәрия,
улың Юныс, киявең Рамил,
киленең Рузилә, оныкларың
Алсу, Тимур, Радмир, Вилдан.

Поздравляем!

Первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Старое Усманово горячо поздравляет **Г.К. Архипову с 95-летием**.
Уважасмая Гликерия Кирилловна! Не надо грустить, что уходят года. Прекрасен собой каждый возраст. Желаем Вам не болеть никогда. В душе сохранить ту же бодрость.

Коллектив Камышлинской ЦРБ сердечно поздравляет водителя скорой помощи **Ш.Г. Вакказова с 60-летием**.
Уважасмый Шаукат Гумарович! Болезни пусть не посещают, Родные любят, люди чтят. Природа пусть Вам посвящает Свой воспитательный наряд.

Первичная профсоюзная организация администрации муниципального района Камышлинский от всего сердца поздравляет членов профсоюза Багаутдинова Рамиса Мударисовича, Нуриева Эльмира Маратовича, Хайруллина Рината Мардугалимовича, Гаравеву Ляйсан Фанилевну, Мингагинову Ильдара Мардугалимовича, Насырову Рамилю Мударисовну, Шафигуллину Гульнару Илдаровну, Рахимова Масхута Шагитовича с днем рождения, Хайбрахманову Зарему Хамитовну с 40-летием и Каюмову Зилду Агтазовну с 50-летием.

Уважасмый именинники!
Добра, улыбок, счастья, красоты,
Пусть окружают близкие заботой.
Свершаются надежды и мечты,
Приносят радость дом, друзья, работа.

ООО «Стройкомплект-С»

Мет. черепица, профлист (1 - 2 сорт), профлист н/к. Штакетник. Поликарбонат т 4-10 мм. Арм. сетки. Мет. пркат. Проф. трубы, НКТ-76. Утеплители, ДСП, ОСП. Доставка.

Т/ф: 8(84655) 2-55-92, 8-927-012-28-43, 8-937-656-10-08.

ПРОДАЕТСЯ:

- частный дом (90 кв.м) с земельным участком 16 соток в ст.Клявляно; 3-х комнатная квартира с евроремонтом; а/м Lifan X60, 2013 года выпуска, а/м Москвич-412, в идеальном состоянии. Тел: 8-937-642-77-03, 8-97-749-35-92.

- дом в с.Камышла по ул.Советская,2. Тел: 8-937-204-40-97, 8-927-204-74-60.

- дом (28 кв.м) со всеми удобствами в с.Камышла по ул.Советская, 29, цена 650 тыс.рублей, торг уместен. Тел: 8-927-266-03-52.

- камни для бани 250 руб./ведро. Тел.: 8-937-798-41-93.

ПРОФЛИСТ некондиция и ис. ДЕШЕВО. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.

Тел: 8-927-716-65-55.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-755-63-91. Реклама. ИНН 63578586777

13 сентября РДК им. А.Давыдова с 10.00 до 16.00 ЯРМАРКА-ПРОДАЖА ИЗ МОСКВЫ

(шапки, перчатки от 50 руб., колготки от 80 руб., футболки, лосины от 100 руб, трикотаж, гамачи от 150 руб; широкий ассортимент носков по низкому ценам и мн. др. ХОТИТЕ СЭКОНОМИТЬ? ПРИХОДИТЕ!

АКЦИЯ

Книга в больнице



Наверняка, многим из нас хотя бы раз в жизни приходилось лежать в больнице. Скрасить однообразные будни детей и подростков, отвлечь их от телефонов и планшетов, а также настроить на выздоровление помогут интересные книги. Именно с этой целью библиотека Камышлинской районной детской библиотеки решила включиться в проект под названием «Книги в больнице».

Главной целью проекта является создание для детей, пребывающих на стационарном лечении ЦРБ, благоприятных условий для выздоровления. Для того, чтобы с пользой задействовать досуговое время маленьких пациентов и помочь расширить знания об окружающем мире, книга пойдёт лучше всего.

С.М. Аглиуллина, библиограф, З.А. Ерниязова, библиотекарь.

НА ЗАМЕТКУ

Маленькие хитрости от шеф-повара, которые пригодятся каждому

У каждого, кто любит возиться на кухне, есть масса маленьких секретов, которые доводят простые блюда до совершенства. Что уж говорить о шеф-поварах - у них-то секретов побольше, чем устриц в море.

Если вы хотите, чтобы рис получился белоснежным, при варке добавьте немного уксуса. Чтобы придать пикантную чесночную нотку всему блюду, натрите зубчиком чеснока тарелку, а потом выкладывайте на нее салат или гарнир. Есть много способов спасти пересоленный суп. В частности, можно окунуть в него марлю с небольшим количеством крупы и проварить: каша впитает в себя излишек соли. Также можно опустить в суп столовую ложку с кубиком сахара-рафинада: когда сахар начнет таять, вынимаем ложку и повторяем процедуру с другим кубиком сахара. Печень нужно солить только в конце, иначе она станет твердой. Если бросить в бульон кусочек льда и довести до кипения, он будет более прозрачным. Чтобы аккуратно нарезать яйцо, сваренное вкрутую, смочите лезвие ножа холодной водой: желток не будет крошиться. При варке фасоль не потемнеет, если варить ее не закрывая кастрюлю крышкой. Фарш будет ароматнее и вкуснее, если добавить в него часть сырого лука, часть поджаренного лука и мелко натертую сырую картошку. Используйте лимонный сок в блюдах, чтобы частично заменить соль. Это полезно для регуляции давления. В итоге вы не пересаливаете блюдо, а цитрусовый привкус придаст ему изысканный аромат.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Благодарим

В июле месяце в наших семьях произошла страшная трагедия, случилась авария. Это произошло за считанные секунды, мы, взрослые, не могли понять, что же случилось, просто были выбиты из колеи, и находились в состоянии далеком от реального. Через районную газету хотим выразить нашу сердечную благодарность и признательность людям, которые в эти тяжелые дни были рядом с нами и оказали неоценимую моральную и финансовую помощь. Огромное человеческое спасибо нашим соседям, семьям Халимуллинны, Кадыровых Хазиевых, Хайруллинны, Родионовой Любе, Исмагиловой Гелии. Всему медперсоналу Камышлинской ЦРБ, работникам магазина «Пятерочка», воспитателям и родителям старшей группы детского сада «Улыбка», коллективам ГКУ СО «КЦ ЦСОН СВО» под руководством Наиلى Габидуллиной, АНО «ЦСОН СВО» Гузалин Шакировой, жителя села Новос Усманово Юсупову Марселю, всем родным, близким, друзьям, односельчанам, знакомым. Спасибо вам за ваше благородное дело, за поддержку, отзывчивость и понимание. Желаем крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни, удовольствия от работы и исполнения всех замыслов.

Семья Петровых и Ахмеровых, с.Камышла.

Эшләрегез уң булсын

1 нче сентябрь көнне без, бер төркөм инвалидлар, Изге Болгар жиренә сәяхәт кылдык. Бу сәяхәтне район инвалидлар оешмасы рәисе Зөлфия Дәржемәнова оештырган иде. Әгәр дә ана район башлыгы Рафаэль Кампилович Багаутдинов фатихасын бирмәсә, без бу сәяхәткә бара алмаган булар идек. Кайберләребез бу Изге жиргә икенче, өченче мәртәбә барса, берәуләр беренче тапкыр гына барды. Андагы янарышларны күрәп исәбез китте. Мәзәкләр сөйләп, жырылашып баргач, юлның озынлыгы да тоелмады. Биләргә туктап ял итүебез дә, үзәң бер истәлек булып калды. Авылдашыбыз, Илдар Әгътәс улы Гыйззәтовның безне кунак итеп жиберүе үзәң бер мәртәбә.

Рафаэль Кампилович! Барлык сәяхәтчеләр исеменнән сезгә зур рәхмәтләр безне житкәрәсез килә. Шулай ук Зөлфиягә дә, шофер Файлгә дә, әлбәттә инде Илдарга да чиксез рәхмәтләр без. Сезнең барыгызга да Ходай Тәгалә исәнлек-саулык, мул тормыш, тигезлек, гайлә иминлеге, жан тынычлыгы һәм эшләрегездә уңышлар насыйп итсә иде. Амин.

Бу сәяхәт без сөңгысы булмаса иде, дигән теләктә калабыз.

Барлык сәяхәтчеләр исеменнән-Алсу Гаффарова.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла

12+ ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т. БАДРЕТДИНОВ**.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 977

Номер подписан в печать 10.09.2018г. фактически в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: **И. ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р. ПОЛУКАРОВ**.
Подписной индекс **52436**
Цена свободная. Тираж - 1300 экз.

Редакция может не разделять точку зрения автора. При передаче материалов могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не возвращаются.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.